

鲜花谢幕高考



梦想从此启航

6月8日下午5时，伴随着英语考试结束的铃声响起，这个盛夏关于努力的故事终于落下帷幕，考生们踏出高考考场，背后是过往奋斗的无悔青春，面前是人生路上的星辰大海。

在上街实验高中考点门口，考生如脱缰野马奔涌而出，他们笑容灿烂，欢呼雀跃着奔向家人和朋友，拉拉手、抱一抱，卸下千斤担。

“这次考完太开心了，准备暑假和朋友一起出去玩，去远一点的地方旅游，感觉人生美好，未来可期！”考生小杨言语满是兴奋与期待。

“终于考完了，总算是给这三年的努力画上了圆满的句号，不论结果如何，好在没有辜负自己。”考生小田腼腆地笑着说。

岁岁年年，“花式接考”永不缺席，当第一批考生还未走出考场时，门口的“亲友团”便翘首以盼。妈妈们身穿旗袍，寓意“旗开得胜”；家长们手执向日葵花束，象征“一举夺魁”，还有各个单位的爱心助考，拉着加油横幅，将氛围感直接

拉满，让满满的祝福伴随着孩子们。

“祝姐姐高考加油，金榜题名！”

“希望她好好发挥，不管怎样，我在这里，一会把这束花送给她，祝她一举夺魁，考上心仪的大学。”

“现在蛮激动的，我女儿正在里面考试，希望她能考好，可以选择她理想的大学。”

当莘莘学子战斗归来，亲人们深情款款，张开双臂，喜悦地迎接自己的孩子。或送上鲜花、或拍照留念，在这一刻，再矜持内敛的爹娘，也毫不羞涩送上最好的祝福。

“我孙女一向学习可努力了，我相信她，一定可以上一所好大学。”疼爱孙女的奶奶总是放心不下，坚持赶来接孙女回家。

高考已然谢幕，梦想却刚刚开始。愿追梦路上，少年向阳而生，于巨涛翻滚中踏浪而行，自此扬帆远航，光芒万丈。

(记者 王明玥 王浩 李郑阳)

香园街社区开展“传家训 立家规 扬家风”主题宣讲活动

6月7日，香园街社区开展“传家训 立家规 扬家风”主题宣讲活动，倡导向上向善的家庭文明新风尚，全面加强家庭美德建设。

活动中，区级文明家庭代表席闪结合工作和生活实际，从家庭和睦、志愿服务等方面讲述了自己的家风树立故事，引导辖区群众用实际行动弘扬文明家风，争做文明家风的倡导者、传播者、践行者，携手共建文明和谐美丽

社区。大家还集中观看了家风家教公益宣传片《把温暖带回家》，诵读了《倡响家风 崇尚传承》故事读本，深切体会到良好家风的重要性。

“家和万事兴，这简单朴素的五个字中蕴藏的是治家的大道理，人要想过得幸福，家庭和睦是基础。”现场群众纷纷感慨道。

(记者 王明玥 通讯员 薛燕菊)



中石化上街分公司保三夏助丰收

正值三夏农忙时节，为助力丰收，中石化上街石油分公司开展三夏用油保供专项行动，全力以赴做好三夏期间上街区及周边农机作业用油保障和服务工作。

行动中，中石化上街分公司设立了6座三夏服务站点，为农机开辟专机专用绿色通道，24小时营业，确保农机随到随加，同时针对偏远地块提供送油上门服务。农机车辆到站加油享受3%折扣优惠，并为农机手

发放包含T恤衫、肥皂、手套、矿泉水等物品的“三夏大礼包”，提供休息场所、维修工具等一系列服务。

今年抢收时间短、任务重，为方便群众购买化肥，中石化上街分公司根据市公司安排化肥销售业务，并免费送到田间地头，不仅为农户提供了优质高效的肥料，而且节省了大量时间，受到了群众一致好评。

(记者 刘世平 通讯员 禹文俊)



邮储银行上街支行助力小微商户踏上“致富快车”

金融活，经济活；金融稳，经济稳。为进一步支持实体经济发展，提升普惠金融服务覆盖面，邮储银行上街支行围绕辖内经济需求，深耕市场，不断为客户提供精准、优质的金融服务。

“有邮储银行这边资金的支持，既能缓解我的资金压力，又能拓展我的业务范围，用互利共赢来形容再合适不过了。”客户李女士激动地说。

李女士和丈夫经营着一家早餐店，凭借着十余年的老手艺，早上小店人员爆满，李女士决定再租赁一间房，把店面扩大，可资金问题成了最大的“拦路虎”。困顿之时，邮储银行上街支行的零售信贷客户经理上门推荐了“极速贷”，线上测试，第二天就申请到了35万元贷款。

据悉，邮储银行上街支行致力于当好“支农支小、服务地方”的主力军、排头兵，持续践行普惠金融理念，坚持服务实体经济不动摇，助力小微企业高质量发展，让其站得稳、挺得住、强起来，做好小微企业坚实后盾，提供有速度、有力度、有温度的金融服务，让金融活水直达实体经济。

(记者 麦晓盼 通讯员 王嘉祥)

区公路事业发展中心

服务“三夏”保障公路安全畅通

当前正值小麦收割季，为保证跨区小麦联合收割机转运畅通，进一步强化我区小麦跨区机收公路服务保障工作，近日，区公路事业发展中心积极行动，认真践行为民服务宗旨，全面开展助农夏收活动。

结合我区干线公路分布情况，在车流量较大的310国道、竹川道班设置保障三夏服务站，定岗定员，配备物资，为过往农机司乘人员提供茶水、停车、机修、周边路况咨询、临时停车休息等服务。加大路况巡查治理力度，路政安全人员全员上岗，不间断巡查，全力确保干线公路安全畅通，坚决防止发生小麦收割机车辆拥堵、滞留现象，缩短农机车辆通行时间，同时为司乘人员提供路况信息、带道通行等服务。同时加强应急值守，严肃“三夏”期间值班纪律，畅通24小时服务电话，坚持即接即转即办，及时妥善解决农机运输不通不畅等相关问题，为服务“三夏”贡献公路力量。

(记者 张怡馨 通讯员 赵静)

寨沟村：戏曲文艺惠民心 共创“文明幸福星”

“赶紧收拾下看戏去，今天新时代文明实践站有戏曲演出，听说还是传统戏曲专场演出呢！”“那早点去，不能错过。”6月14日，寨沟村新时代文明实践站戏曲室内人头攒动，热闹非凡，村民们早就来到了活动现场。

“铛铛铛”锣声一响，好戏开场。演员们行腔酣畅，声情并茂，深厚的戏曲功底和惟妙惟肖的表演让观众大呼过瘾，热情淳朴的村民也丝毫不吝喜悦之情，掌声、叫好声此起彼伏，还时不时拿

出手机记录下精彩瞬间，接踵而至的精彩剧目让村民们沉浸其中，大呼过瘾。

“这次开展的传统戏曲文艺活动很受群众欢迎，今后，我们将持续立足满足群众文化生活需求，充分利用各种资源，搭建更多平台，弘扬中华民族优秀传统文化、非遗文化、红色文化等，丰富基层群众文化生活的同时，让他们共享文化成果，不断增强他们的获得感和幸福感。”寨沟村党支部书记刘江林表示。

今年以来，寨沟村夯实文化活动阵

地、壮大文艺宣传队伍、开展形式多样的文化活动，多举措丰富群众精神文化生活，落实文化惠民政策和推动“文明幸福星”创建，扎实推进文化为民、文化乐民、文化惠民，进一步丰富农村群众精神文化生活，畅通文化惠民“最后一公里”，真正落实党的二十大报告中提出的“传承中华优秀传统文化，满足人民日益增长的精神文化需求”的相关要求，积极为实现乡村振兴汇聚强大精神力量。

(记者 张妍妍 通讯员 冯娟娟)

通航社区：巧手绘云肩 传承国风艺术

云肩是中国的特色传统服饰，是中国传统服饰艺术的缩影。为丰富辖区青少年的业余文化生活，更好地弘扬中华优秀传统文化，6月10日，通航社区荣誉少年成长营的老师和社区工作者组织开展了“巧手绘云肩 传承国风艺术”青少年主题实践活动。

活动中，老师首先由“天上的白云是什么样子的”引出了新朋友——云肩，向大家简单介绍了云肩的特点，并带领大家学习各种类型云肩的形状、大小、颜色、纹路等所蕴含的不同含义。

接着，老师从与云肩的穿戴方式切入，通过提问、思考、对比，引导孩子们概括不出

云肩的形状、颜色、叶片数量，感受云肩设计的多样性和中国传统工艺的精妙。最后，在老师的指导下，大家纷纷发挥自己的想象，设计制作出各式各样的云肩，并穿戴自己的劳动成果，和工作人员一起合影，留下美好记忆。

(记者 张怡馨 通讯员 秦越)

无偿献血显担当 爱心奉献我先行

献血传递爱，血浓情更浓。今年6月14日是第20个世界献血者日，无偿献血作为一项崇高的社会公益事业，是传递人间真情的红色纽带，是构建和谐

社会的重要组成部分。

55岁的刘荣钦是上街区市场监管局的一名普通职工，自1999年以来，他先后参加无偿献血活动30余次，献血量

总量近10000毫升，并参加捐献造血干细胞库活动，为挽救他人生命做好准备。

“通过献血为社会做一份小小的贡献，在别人生命危急的时刻能挽救一个人，是一种由衷的自豪。希望更多的人参与进来，救助他人，奉献社会，同时



也有利于自己的身心健康，今后还将继续参与，将爱心传播下去。”采访中，刘荣钦说道。

据了解，24年间，刘荣钦先后获得国家卫健委、中国红十字总会2016—2017年度全国无偿献血奉献奖银奖、2015—2016年度奉献奖铜奖等荣誉称号。

无偿献血看似平凡的举动，却能够挽救脆弱的生命，刘荣钦通过这种方式，诠释了守护生命的责任和担当，凝聚着一个平凡人的最高的道德情怀，彰显了奉献、博爱的人道主义精神。

(记者 麦晓盼 通讯员 杨倩文)

地震来临如何科学避险

面对突发灾难，生命是如此的脆弱，应急避险常识是我们必需掌握的技能。今年6月是第22个全国“安全生产月”，主题为“人人讲安全、个个会应急”，短短十个字，涉及各行各业，与每个人息息相关。为此，小编特地给大家准备了系列应急避险常识，让我们一起来学习不同危险情况下的逃生技巧，给生命多一份筹码。

安全生产